[SUR PAPIER À CORRESPONDANCE OFFICIELLE
DE LA COMPAGNIE]

AVIS DE TOURNAGE
Chers résidents et détaillants,

Veuillez prendre un moment pour lire l'information ci-dessous concernant le tournage de la production (NOM DE LA PRODUCTION) au (LIEU/ADRESSE) le/à partir du (DATE/DATES). (NOM DE LA MAISON DE PRODUCTION) aimerait vous fournir le plus d'information possible sur notre présence afin de vous aider à vous préparer pour notre arrivée et que vous puissiez prévoir l'effet que notre activité aura sur votre routine quotidienne/entreprise. (NOM DE LA MAISON DE PRODUCTION) sera en tournage (À L'INTÉRIEUR/À L'EXTÉRIEUR) au (LIEU/ADDRESSE) à partir de (HEURE & DATE) et se terminera à (HEURE & DATE). Durant cette période, le tournage et la présence de l'équipe sera (CONTINUELLE/INTERMITTENTE). 

DESCRIPTION DES SCÈNES QUI SERONT TOURNÉES ET DE L'ÉQUIPMENT:

(INCLURE UN BREF SYNOPSIS ET LES DÉTAILS CONCERNANT LES EFFETS SPÉCIAUX/CASCADES, LE MATÉRIEL SPÉCIAL Y COMPRIS LES GÉNÉRATRICES ET LES PISTES DE DOLLY QUI SERONT UTILISÉES, L'ÉCLAIRAGE, LE BRUIT. SI POLICE/POMPIERS/AUTRE SERONT SUR PLACE, VEUIILLEZ INCLURE CETTE INFORMATION)

IMPACT DU TOURNAGE SUR LE TRAFFIC RÉGULIER ET LES PIÉTONS:

(INCLURE LES DÉTAILS CONCERNANT LA FERMETURE COMPLÈTE OU INTERMITTENTE DES RUES ET/OU DES TROTTOIRS, L'ÉQUIPEMENT, LA DISTRIBUTION ET L'ÉQUIIPE DE TOURNAGE QUI SERONT DANS LA RUE ET/OU SUR LES TROTTOIRS ET TOUT VÉHICULE QUI SERA ESCORTÉ, QUI IRA PLUS VITE QUE OU SOUS LA LIMITE DE VITESSE, TIRERA UNE REMORQUE, ETC.  SI POLICE/POMPIERS/AUTRE SERONT SUR PLACE, VEUIILLEZ INCLURE CETTE INFORMATION)

IMPACT SUR LE STATIONNEMENT:

Afin de réduire le montant de perturbations dans votre quartier, la majorité de nos véhicules seront gardés au (LIEU DE STATIONNEMENT DES VÉHICULES D'AGITATION). Toutefois, afin d'accommoder nos véhicules essentiels à la continuité de l'image, la Ville d’Ottawa a autorisé que nous stationnons (NOMBRE DE VÉHICULES) (TAILLE & TYPE DE VÉHICULES) sur le côté (N/S/E/O) de  (LA RUE/LES RUES). Ces véhicules arriveront à (HEURE) le (DATE) et quitteront à (HEURE) le (DATE). (Si il y aura du va et vient avec les véhicules veuillez indiquer le stationnement intermittent et les dates/heures approximatives de votre présence).

Nous tenons à vous souligner que notre présence pourrait affecter votre routine et que nous sommes très reconnaissants de votre coopération durant cette période temporaire. Soyez assurés que nous ferons tout dans notre possible afin de réduire l’impact de notre activité dans votre quartier. La bonne volonté des citoyens et communautés d’Ottawa est essentielle à la subsistance et au bon fonctionnement de l’industrie du film et de la télévision. Nous espérons que cette relation puisse demeurer intacte. Si vous souhaitez accéder les zones restreintes durant cette période (livraisons, réparations, déménagement, besoins spéciaux/accessibilité) n’hésitez pas à nous contacter d’avance au (NUMÉRO DU BUREAU DE PRODUCTION). Vous pouvez aussi vous adresser à un de nos représentants lorsque nous sommes dans votre quartier.

Représentant de la compagnie: DOIT ÊTRE SUR PLACE PENDANT TOUTE LA DURÉE DU TOURNAGE
Portable: 

Vous trouverez de l’information générale sur le développement de l’industrie du cinéma et de la télévision dans la région de la Capitale Nationale sur le site Web du Bureau du cinéma d’Ottawa à www.ottawafilmoffice.ca ou par téléphone au (613) 828-6274 poste 214.
Nous vous remercions de votre patience et de votre coopération lors de notre période de travail.

Cordialement,

(NOM DU RÉGISSEUR DE PLATEAU D’EXTÉRIEUR)

(NOM DE LA MAISON DE PRODUCTION)


